

Druckfehlerberichtigung

„Die Lepidopterenfauna des Retezatgebirges, Nachtrag I“:

- Seite 109, Zeile 8 v u. statt Kühl: Rühl.
Seite 109, Zeile 4 v. u. statt Type meiner: Type in meiner.
Seite 112, Zeile 8 v u. statt Trimucula: Trimacula.
Seite 113, Zeile 4 v. o. statt hyldeiformis: hylaeiformis.
Seite 114, Zeile 15 v. u. statt chryanthemi: chrysanthemi.
Seite 115, Zeile 10 v. o. ist nach sp. nov Diósz hinzuzufügen: (Taf. I, Nr. 9).
Seite 116, Zeile 14 v. o. statt st: ist.
Seite 117, Zeile 12 v. o. statt 1817 1917.
Seite 120, Zeile 7 v. u. statt montinum montium.
Seite 121, Zeile 8 v. u. nach sp. nova einzuschalten Taf. I, Nr. 13.
Seite 122, Zeile 12 v. u. statt dilatella: dilutella.
Seite 123, Zeile 14 v. u. statt sacedana: succedana.
Seite 123, Zeile 5. v. u. statt Brauntal: Branutal.
Seite 123, Zeile 1 v. u. statt Kadeniella Kadeniella.
Seite 124, Zeile 5 v. u. statt pharianipenella: phasianipenella.
Seite 125, Zeile 1 v. o. statt robosis: roboris.
Seite 125, Zeile 6 v. o. statt Lithocoletis: Lithocolletis.
Seite 125, Zeile 9 v o. statt ruffusella: suffusella.
Seite 125 Zeile 9 v. u. statt Melarina lugubris ab melaena Frio: Melasina lugubris ab. melana Friv.

„Einige neue Varietäten und Aberrationen von Schmetterlingen und eine neue Noctuide aus der Umgebung von Ineu (Borosjenő), Jud. Arad, Rumänien“.

- Seite 126, Zeile 4 v. o. statt Haudor: Hauder.
Seite 126, Zeile 11 v o. statt aëpella: aeneella.
Seite 127, Zeile 10 v. u. statt Postmedienlinie: Postmedianlinie.
Seite 128, Zeile 16 v. o. statt Apax: Apex.
Seite 129, Zeile 15 v. u. statt Microphyle: Micropyle:
Seite 130, Zeile 12 v statt Submedienfalte: Submedianfalte.
-

ZOBODAT - www.zobodat.at

Zoologisch-Botanische Datenbank/Zoological-Botanical Database

Digitale Literatur/Digital Literature

Zeitschrift/Journal: [Verhandlungen und Mitteilungen des Siebenbürgischen Vereins für Naturwissenschaften zu Hermannstadt. Fortgesetzt: Mitt.der ArbGem. für Naturwissenschaften Sibiu-Hermannstadt.](#)

Jahr/Year: 1933/1934

Band/Volume: [83-84_1](#)

Autor(en)/Author(s): Anonymus

Artikel/Article: [Druckfehlerberichtigung. 151](#)